

Súd: Okresný súd Trnava  
Spisová značka: 4Nt/5/2024  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2124010135  
Dátum vydania rozhodnutia: 17. 04. 2024  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Mgr. Martin Floriš, PhD.  
ECLI: ECLI:SK:OSTT:2024:2124010135.3

## Uznesenie

Okresný súd Trnava samosudcom JUDr. Mgr. Martinom Florišom, PhD., dňa 17.04.2024 takto

### rozhodol:

Podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku súd určuje spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov odňatia slobody tak, že odsúdený D. I., nar. XX.XX.XXXX v U., trvale bytom H. G. XXXX/XX, U., t. č. vo výkone trestu odňatia slobody v ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou, vykoná tresty odňatia slobody, ktoré mu boli uložené:

1/ trestným rozkazom Okresného súdu Galanta zo dňa 28.08.2023, sp. zn. 0T/180/2023, pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. g), ods. 2 písm. b) Trestného zákona, v trvaní 10 mesiacov nepodmienečne, so zaradením pre výkon trestu odňatia slobody do ústavu s minimálnym stupňom stráženia,

2/ rozsudkom Okresného súdu Trnava zo dňa 13.06.2022, sp. zn. 9T/33/2017 v spojení s uznesením Krajského súdu v Trnave zo dňa 10.10.2023, sp. zn. 3To/2/2023, pre zločin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. b), ods. 2 písm. g), ods. 2 písm. a), ods. 2 písm. b), ods.3 písm. b) Trestného zákona v trvaní 2 roky a 4 mesiace nepodmienečne so zaradením pre výkon trestu odňatia slobody do ústavu s minimálnym stupňom stráženia,

3/ rozsudkom Okresného súdu Trnava zo dňa 17.05.2022, sp. zn. 29T/7/2021 v spojení s uznesením Krajského súdu v Trnave zo dňa 09.11.2023, sp. zn. 6To/55/2023, pre prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a), písm. b), ods. 1 písm. g), ods. 2 písm. b), Trestného zákona v trvaní 14 mesiacov nepodmienečne so zaradením pre výkon trestu odňatia slobody do ústavu so stredným stupňom stráženia,

v ústave na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

### odôvodnenie:

Riaditeľ ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou podal dňa 16.01.2024 na tunajší súd návrh na určenie spoločného spôsobu výkonu postupne uložených trestov vo vyššie uvedení trestných veciach, pričom v hodnotení uviedol, že odsúdený D. I. bol do ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou premiestnený dňa 28.11.2023, pričom po týždennom pobyte na nástupnom oddiele bol umiestnený na oddiel s diferenciačnou skupinou „C“, kde sa doposiaľ nachádza. Správanie a vystupovanie menovaného počas jeho pobytu v ústave nebolo vždy na požadovanej úrovni. Je zaevidované, že nadväzoval kontakty nepovoleným spôsobom, na základe čoho došlo k pokusu o prenesenie Metamfetamínu na kontaktnú návštevu. Taktiež mal rezervy v dodržiavaní ústrojovej disciplíny, keď bol opakovane neustrojený podľa určených vzorov. Ústavný poriadok a interné predpisy a taktiež príkazy a nariadenia príslušníkov teda nie vždy dodržiaval a nie vždy chodil riadne upravený a ustrojený, v osobných veciach si udržiaval poriadok. V kolektíve odsúdených nevyvolával konfliktné situácie. Disciplinárne odmenený doposiaľ

nebol. Má vykázaný jeden disciplinárny trest - pokarhanie zo dňa 03.01.2024, za neplnenie si zákonných povinností s podmieneným odkladom do 03.04. 2024. Postoj odsúdeného k jeho predchádzajúcej trestnej činnosti je nekritický, odsúdený si z opakovaných odsúdení nedokázal vyvodit' pre seba ponaučenie do budúcnosti. Doposiaľ neprišlo k skutočnej náprave a zmene jeho vnútorného postoja k trestnej činnosti. Je drogocentricky orientovaný a hodnotovo inklinuje ku kriminálnej subkultúre, s negatívnou penitenciárnou perspektívou. Resocializačná prognóza je nepriaznivá na základe vysokého rizika recidívy trestnej činnosti. Záverom hodnotenia riaditeľ ústavu navrhol odsúdenému určiť spoločný spôsob výkonu uložených trestov do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

Súd vykonal dokazovanie oboznámením sa s návrhom riaditeľa ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou, hodnotením odsúdeného, skráteným výpisom klienta a odpisom registra trestov na odsúdeného.

Podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku, ak je pri postupne uložených trestoch odňatia slobody ustanovený rôznych spôsob výkonu trestu, určí spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov súd, v ktorého obvode sa trest odňatia slobody vykonáva.

Podľa § 407 ods. 4 Trestného poriadku, návrh na rozhodnutie súdu podľa odseku 3 je povinný podať riaditeľ ústavu na výkon trestu odňatia slobody, v ktorom odsúdený vykonáva trest odňatia slobody, bezodkladne po tom, čo sa o postupne uložených trestoch odňatia slobody s rôznym spôsobom ich výkonu dozvie. O návrhu rozhodne súd najneskôr do 60 dní od jeho doručenia.

Na základe vykonaného dokazovania dospel súd k záveru, že u odsúdeného boli splnené podmienky na rozhodnutie podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku. Súd s prihliadnutím na hodnotenie odsúdeného a odpis registra trestov odsúdeného, ako aj s prihliadnutím na dosiahnutie účelu výkonu trestu odňatia slobody, v súlade s citovaným zákonným ustanovením rozhodol tak, ako je uvedené vo výroku tohto uznesenia, a teda odsúdenému určil spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov v ústave na výkon trestu so stredným stupňom stráženia.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu nie je prípustná sťažnosť.